

Портал Famitsu обнародовал информацию касательно данных о розничных продажах игрового программного обеспечения в Японии за период с 22 апреля 2024 года по 5 мая 2024 года.

Самым продаваемым новым релизом стала Stellar Blade для PlayStation 5, которая за две недели разошлась тиражом в 67 131 копию. Следом за ней расположилась Eiyuden Chronicle: Hundred Heroes, которая разошлась тиражом 46 729 копий для Switch и 19 434 копии для PlayStation 5, то есть в общей сложности было продано 66 163 копии.

Полные таблицы продаж приведены ниже:

Если говорить об аппаратном обеспечении, то продажи консолей семейства Switch составили 100 038 экземпляров, PlayStation 5 – 49 534 экземпляра, Xbox Series – 5 335 экземпляров, а PlayStation 4 – 202 экземпляра.